1. Να χαρακτηρίσετε με ΣΩΣΤΟ ή ΛΑΘΟΣ τις παρακάτω προτάσεις  (β.2)
α) Το άθροισμα δύο πρώτων αριθμών είναι πάντοτε πρώτος.  ………
β) Το άθροισμα δύο σύνθετων αριθμών είναι πάντοτε σύνθετος.……..
γ) Το γινόμενο δύο πρώτων αριθμών είναι πάντοτε σύνθετος . ……… 
δ) Το 9 και το 10 είναι πρώτοι μεταξύ τους. ………
2. Να βρείτε  το Μ.Κ.Δ. και το Ε.Κ.Π. των αριθμών 39, 52 και 65 .   (β.3)
3. Αν ένας αριθμός διαιρεθεί διά 8, δίνει πηλίκο 11 και υπόλοιπο 5.

Ποιος είναι ο αριθμός αυτός ;                                          (β.2)
4.  Πόσες το πολύ ομοιόμορφες ανθοδέσμες μπορούμε να σχηματίσουμε

από 30 λευκά άνθη , 48 ροζ και 54 κίτρινα; Πόσα άνθη από κάθε

χρώμα θα περιλαμβάνει κάθε ανθοδέσμη;                                (β.3)
5. Να βάλετε στο τετραγωνάκι το κατάλληλο ψηφίο έτσι ώστε : (β.6)
α)  ο αριθμός   35        να διαιρείται ακριβώς με το 2 και 5. 

β)  ο αριθμός   435      να διαιρείται ακριβώς με το 3.

γ)  ο αριθμός    32       να διαιρείται ακριβώς με το 3 και το 4.

δ)  ο αριθμός   6            5  να διαιρείται ακριβώς με το 3 και 25.

ε)  ο αριθμός   7      6   να διαιρείται ακριβώς με το  9.

        στ) ο αριθμός   8      1       να διαιρείται ακριβώς με το  2 και το 3.

6. Να βρείτε το α έτσι ώστε να ισχύουν τα πιο κάτω

Μ.Κ.Δ. ( 20, α ) = 10  και Ε.Κ.Π. ( 20, α) = 100.                           (β.1)                                                                                                          

7.  Όταν ρώτησαν τον Γρηγόρη πόσα βιβλία έχει, απάντησε: ο αριθμός των βιβλίων μου είναι πολλαπλάσιο των αριθμών 9, 12, 14, είναι μεγαλύτερος του 480 και μικρότερος του 580. Πόσα βιβλία έχει ο Γρηγόρης.                                                                                         (β.2)                                                                                                                              
8. Να βρείτε το μικρότερο φυσικό αριθμό που, όταν διαιρεθεί με  4 , με  6 και με 9, αφήνει κάθε φορά υπόλοιπο 3.               (β.1)             
BONUS : Σε ένα τερματικό σταθμό φυσικού αερίου μια δεξαμενή έχει  

                 3 παροχές Α , Β  και Γ. Μπορεί να γεμίσει με υγροποιημένο 
                 φυσικό αέριο σε 4 μέρες , αν δέχεται αέριο από τη παροχή Α. 
                 Μπορεί να γεμίσει με υγροποιημένο φυσικό αέριο σε 6 μέρες , 

                 αν δέχεται αέριο από τη παροχή Β. Μπορεί να γεμίσει με 

                 υγροποιημένο  φυσικό αέριο σε 12 μέρες , αν δέχεται αέριο από

                 τη παροχή Γ. Σε πόσες μέρες θα γεμίσει η δεξαμενή αν δέχεται 

                 αέριο και από τις 3 παροχές ταυτόχρονα.              (β.2)
